

**FELVILÁGOSÍTÓ DOKUMENTUM A HOZZÁTARTOZÓK SZÁMÁRA
CORNEA DONATIO ESETÉN**

Tisztelt Gyászoló Család!

Fogadják őszinte együttérzésünket szeretett Hozzátartozójuk elvesztése miatt!

Bizonyára Önök is tudják, hogy Magyarországon, a halál után mindenki szervdonornak tekinthető, amennyiben erről életében nem nyilatkozott írásos formában, tehát ha az Országos Transzplantációs Nyilvántartás szerint életében nem tett szervátültetés ellen tiltakozó nyilatkozatot.

A szaruhártya a szem átlátszó, érmentes szövete, ez biztosítja óraüvegszerűen a fény szembe jutását, és egyben megfelelő törését. Bizonyos esetekben elhomályosodik, elszürkül, ilyenkor az egyetlen megoldás a szaruhártya cseréje, szövetátültetéssel. A beavatkozást hazánkban is közel 100 éve sikerrel alkalmazzák, és adják vissza a betegek látását.

Tájékoztatni szeretnénk Önöket arról, hogy amennyiben hozzátartozójuk életében nem tett szervátültetés ellen tiltakozó nyilatkozatot, akkor a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Szemészeti Osztályának szemész orvosa, szaruhártya gyűjtés és átültetés céljából, elhunyt hozzátartozójuk szemgolyóját eltávolíthatja. A beavatkozást követően az elhunyt szemrését a lehető legnagyobb gondossággal és tisztelettel állítjuk helyre.

Szeretnénk, ha tudná, hogy a szaruhártya adományozása olyan súlyos szembetegségben szenvedő egyének részére történik, akik e nélkül súlyos fogyatékossgal és esetenként nagy fájdalommal élnék életüket. A szaruhártya átültetés az érintett betegeknél a látás javulásával és a fájdalom megszüntetésével jelentős életminőség javulást eredményez. Jelenleg ezeket a betegeket kizárólag elhunytak egészséges szaruhártyával tudjuk meggyógyítani. A betegek átlagosan egy évet várnak, mire szaruhártyához jutnak a hosszú várólista miatt.

A beavatkozást az érvényben lévő jogszabály szerint végezzük el, mely rögzíti azt is, hogy szerv-, illetve szövet adományozása kizárólag ellenérték nélkül történhet.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Szemészeti Osztályának munkatársai készséggel válaszolnak az esetlegesen felmerülő kérdéseikre.

A beavatkozást követően a szaruhártya átültetés műtétje a Debreceni Egyetem Szemklinikáján történik.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Szemészeti Osztálya, a Debreceni Egyetem Szemklinikája és a szaruhártya adományozásban részesülő pácienseink nevében köszönetünket fejezzük ki, valamint vigasztalódást kívánunk!

Tisztelettel:

Dr. Vékony László
Szemészeti Osztály
Osztályvezető Főorvos